基督徒的希望

科学与信仰

2 - "的小大脑附近心脏"。

2。3在约翰14,23耶穌發言的自己和父親,他說," 我們會來找他,讓我們的家與他!"他是在談論我們 的房子還是,或我們的"小大脑心脏附近"?

若要不創建在爭議,哪不會存,我们将立即设置的限制可能是什么"天线",这种"小大脑,心脏附近"。有些人可能需要外国人的梦想,和其他人要上戰場,對那些將天線作為一頂帽子。显然,这是不,因为它会再打开一扇门宽的唯心论,为什么不向唯靈論,和精神分裂症。

最後一點,我們提出,在前段中,为看这身作为天线的一种,是已发行这身的磁场,这可能会令一些人吃惊。它是真正的妨碍,違反了這一發現,可以將連結到教義的一些东方文化的文化,會傾向于在前面的顱腦找到這樣一種現象。另一方面,如果我们考虑到所有我们的身体质量,这种现象发电机,這種假設它在某個地方然後在我們中心的重力,因而在肚臍附近的水準。此外,我們決不能忘記,包含在我們的腸道神經元得多多不勝數,那些放在心裡附近,他們不可避免地加劇了磁場對體底部的現象,如果是神經元活動通過顱骨的保護,是磁場的來源。這不是巧合,如果我們的磁場是中心上我們的"小大脑附近心脏",而這可衡量的外部現象,證實了我們的看法上,這個機構的活動的。它的用處似乎廣

泛,也是多得不能再我們感官的知覺相關的感情我們'心',這類,例如感知的福祉或出乎意料,存在關閉與否,與一些人或根據上下文和遇到的環境。我們也決不能忽視我們的豐滿與否心臟的感覺,這是的開發商工作人員我們個協議靈性與神的靈或多或少密切接觸的重要性。

如果我們確實與聖經的文本的連接,当耶稣宣布在约翰福音 人 若 愛 我, 14-23"耶 穌 回 答 說: 就必 我父也必愛他, 並且我們 11 他 那 裡 去 與 他 同 住",它很容易理解他講沒有來住我們心臟肌肉,或對話的 星球火星和地球之間。与此相反的,此的聖經經節标志着强 调的密切接之间两个大脑,神的灵住进来的神经元在我们的 心中,通過一"软件"個與聖靈有關的。這種"小大脑,心脏 附近"成为成"指南"為頭大腦,而这正是,因此耶稣已经 安装其软件在我们的"小大脑,心脏附近",而不是的,或 者那些,以前存在的肉体关系,我们越是让他机会指令,更 多它带来的和平和心脏的连贯性在困难时期。它也是通过这 个软件,这个"小大脑,心脏附近"给我们带来的最一致的 指导方针有关神的灵,为来管理我们生活的每一天。

顯然,和根據我們居住的經驗,這新的文字,結果,這新精軟體屬靈的,位於經元的我們的"小心臟的大腦",该聖經稱為:的洗礼聖靈(见章8"回旋镖的影响",或"法國和神")

为了不冒犯任何人同的一词的使用"精神",我们记得的精神境界不是一个抽象的东西,涉及到宗教的人的妄想,但首先是我们,就是我们所说的更普遍的是,潜意识。正如我们已经看到在第1。4章,我们的心理建设,是位于**的边缘脑,**其起始是建立在胎儿的状态,由诠释在我们母亲的子宫里的经验,根据我们的基因和的产前神经元修剪。此時,最好將

也許發言的"我们的头脑",因為大家都知道一個人是不會在一個單一的經驗和一種的反應模式。因此,如果我们谈论精神和天线,它已不再是必然接收无线电波的发射天线,<u>而是一个完整的感官系统,其功能将是一个在我们的处置精神指导,我們能給的理由或不。</u>

通过这种方法,和我们的经验,"回旋镖的影响"主要来自 第八章讲述,我們可以已經被說服,它是通过这"器官", 当它被重置根据耶稣,我们可以向前推进我们的经验,信仰 共融与神,超出了我们的肉体的意义,让我们逐渐导致在我 们的精神存在一个完整的重建。这是我们如何能够精神上住 在心脏,希伯来人住物理上为从埃及出走(出埃及记13章) 在旧约中,当他们只好跟着云柱在白天和的支柱夜间火灾。 如果我们谈愉快地论地的靈性的頂層網域的是耶穌,並間接 地去往的鄰居愛的優點,我們不能忘記所有的其他景點人類 精神或不,其中这名男子渴望提前有时比别人多。**神愛我** 們,希望我們"嚮往"給他同百分之百。他怎麼這麼可能忘 了自己配一系統備使我們能夠向能夠被引導到我們的"問鼎 "? 當然,我們有能力把其他景點以外神,大家都到什麼, 他認為是對他最好的。正是從這種類型的扣除,那麼我們很 容易感知,從中我們得出這種看法,我們感覺更好在一環境 中或其他,在一個人的存在或另一個。事實上,所有的物質 發射出的波長和任何思想,任何顏色,任何病變器官或健康 ,和它是的情形產生由這身體,我們得到一些不安全或保險 法眼超出了我們的知識產權分析,雖然它的主觀性是非常隨 機的關係等感覺器官。

像任何感覺系統一樣,它是較為可靠取決於個人,他的動機和精神的動物或性精神優越的字符,誰運行。

超出了我們的的看法視覺,聽覺或觸覺,似乎這是軟件性質"小大脑,心脏附近",我們都是或多或少受到某些人士的

看法。這些感情都反映在日常生活中,由一"泡沫的保護" 有些人比別人多,這是唯一的每個維度中,並經常與周圍 環境。這個泡沫是保護的僅在其中很可能讓我們的辦法從更 多或少已知的人或更多或更少與我們自己,沒有我們收集襲 擊或劫持為人質的距離。我們也注意到在日常生活中,大家 或多或少的距離的有必要,取決於心理狀態,其中一人,而 在其他時候,我們覺得,我們覺得作為所吸引它。因此是從 這個"小大脑,心脏附近",超越我們的感官器官和我們的 腦等們感覺器官,我們可以把我們的信心,在一些人比其他 人更而且在某些情況下比其他。這也將突出,後科學的確認 ,其性質使然是以上比它高的,它可以是使用明智和良好和 諧與我們頭的大腦。